



В Новгородской области местный житель предстанет перед судом за убийство таксиста

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего Владимира Кирасирова, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105, ч.1 ст.166, п. «в» ч.2 ст. 158, ч.2 ст. 167, ч.1 ст.223, ч.1 ст.222 УК РФ (убийство, неправомерное завладение автомобилем, кража, умышленное уничтожение имущества, незаконное изготовление и хранение оружия). По данным следствия, 27 июля 2013 года обвиняемый, находясь на обочине автодороги недалеко от поселка Шимск Новгородской области, совершил убийство таксиста автомашины «Форд Фокус» из самодельно изготовленного обреза ружья, после чего угнал и сжег автомобиль, похитил мобильный телефон потерпевшего. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Изображения



23 Октября 2013

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/788911>